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Новые изменения в налоговом законодательстве.  

 

 С 1 января 2020 года внесены существенные изменения по налогам, системам 

налогообложения и платежам. Так, налогоплательщики могут применять в своей  деятельности 

одну из систем налогообложения: 

- общая система налогообложения (ОСНО); 

- упрощенная система налогообложения (УСН); 

- патентная система налогообложения (ПСН); 

- единый сельскохозяйственный налог ЕСХН); 

- налог на профессиональный доход. 

Однако, специальный режим ЕНВД будет отменен с 01.01.2021г.. Поэтому все 

организации, применяющие этот режим,  должны в течение 2020 года перейти на общую или 

упрощенную систему налогообложения, а индивидуальные предприниматели могут стать 

самозанятыми или выбрать патентную систему налогообложения. 

ЕНВД отменяется в розничной торговле. Если продаются  маркированные товары, 

например, обувь, одежда, продукция из натурального меха, то налог с 01.01.2020 г. нужно 

будет заплатить по общей системе налогообложения. 

По упрощенной системе налогообложения изменятся лимиты, ставки и переходный 

период. При УСН  будут использоваться ставки 6% и 8%, когда налог рассчитывается с 

доходов. Если доход не больше 150 млн.руб. и численность не более 100 чел., то применяется 

ставка- 6%., а если доход находится в пределах  свыше 150 млн.руб. до 200 млн.руб. и 

численность персонала  свыше 100 чел. до 130 чел.- 8% соответственно. 

При объекте налогообложения «доходы минус расходы» применяется ставка: 15%, если 

доходы меньше 150 млн.руб., а численность персонала меньше 100 чел. Ставка  20% 

применяется при доходах свыше 150 млн.руб. до 200 млн.руб. и численности персонала свыше 

100 чел. До 130 чел. 

С 1 января увеличился МРОТ и составил 12 130 руб. Также увеличилась предельная база 

для начисления взносов во внебюджетные фонды и составила:  

– в Пенсионный фонд РФ – 1 292 000 рублей (в 2019г.-1 150 000 руб.); 

– в Фонд социального страхования РФ – 912 000 рублей (в 2019 г.-865 000 руб.). 

Индивидуальные предприниматели заплатят в 2020 году фиксированные суммы страховых 

взносов за себя размере 40 874 рублей. Из них,  в Пенсионный фонд – 32 448 руб., а на 

обязательное медицинское страхование 8 426 руб. В 2019 году фиксированная сумма 

составляла – 36 238 руб. Из них, 29 354 руб. в Пенсионный  фонд и 6 884 руб. на медицинское 

страхование. Увеличение налога составило 12,79% или 4 636 руб. С доходов наемных 

работников индивидуальные предприниматели  в 2020 году платят взносы по ставке 30%. 

В соответствии с Приказом от 13 ноября 2019 года № ММВ-7-1/569@, утвержденного 

ФНС РФ с 2020 года изменяются правила сдачи бухгалтерской финансовой отчетности. Так, по 

итогам 2019 года отчетность надо представлять только в электронном виде, исключение только 

для малых и средних предприятий, которым дана отсрочка до 2021 года. Не надо представлять 

в 2020 году отчетность в Росстат. 

С 2020 года вводятся новые правила начисления амортизации основных средств. 

Амортизация в целях налогового учета начисляется  линейным или нелинейным методом. 

Каждый из методов теперь должен применяться не менее пяти лет. 

По решению руководителя организации объект основных средств можно перевести на 

консервацию. За этот период, как известно, амортизацию не начисляют, если он составит три 
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месяца и более. С 01.01.2020 г. не надо увеличивать срок полезного использования на период 

консервации. 

Бухгалтерскую отчетность в 2020 году (по итогу 2019 года) нужно сдавать по 

обновленным формам. Изменения  в них внес Минфин (приказ от 19.04.2019 № 61н, вступил в 

силу 01.06.2019).Во всех формах отчетности единицей измерения стали тысячи рублей, 

заполнять отчетность в миллионах нельзя, ОКВЭД заменен на ОКВЭД2; в некоторых формах 

заменен ОКУД [2]. В форму бухгалтерского баланса добавлена новая строка по обязательному 

аудиту бухгалтерской отчетности. 

Кроме этого, вносятся изменения в Положение по бухгалтерскому учету: «Учет расчетов 

по налогу на прибыль организаций» ПБУ 18/02.Эти изменения начинают действовать с 

отчетности за 2020 год, но организации могут принять решение и применять стандарты уже 

сейчас. В ПБУ 18/02 меняется терминология постоянного налогового актива (налогового 

обязательства) на постоянный налоговый доход (расход), уточняется понятие временной  

разницы и рассматриваются другие изменения [3]. 
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